

## Социальные сети и психопатология

Параметр	Характеристики
<b>Нарциссизм</b>	<p>Большое количество фотографий, размещенное на странице.</p> <p>Преимущественное размещение селфи (особенно для мужчин – 15 селфи в месяц).</p> <p>В пропорции селфи/портрет преимущество селфи.</p> <p>На обложке профиля ФБ – фотография с личным изображением.</p> <p>Выкладывание в одном посте более, чем 3 селфи.</p> <p>Отсутствие сведений (указаний, упоминаний) людях с более низким социальным статусом на протяжении более, чем 30-ти постов.</p> <p>Большое количество постов на стене, написанные самим пользователем.</p> <p>Большое количество друзей.</p> <p>Большое количество комментариев, оставленных пользователем под селфи и аватарами других пользователей.</p> <p>Преимущественно обвинительно-покровительственная лингвистика в постах и комментариях.</p> <p>Стабильное лайкинг собственных постов.</p> <p>Стабильный репостинг собственных постов.</p> <p>Частая смена аватара и статуса.</p> <p>Селфи на аватаре.</p> <p>Взгляд на аватаре сверху вниз. Автар – фото из детства.</p> <p>Большой список blacklist</p> <p>Большое количество видео с собой, в том числе видео-поздравлений с праздниками.</p> <p>Большое количество написанных негативных отзывов с комментариями к ним.</p> <p>Полное отсутствие сведений и постинга о семье и семейном контексте.</p> <p>Тенденции к перфекционизму, максимализму (все, или ничего), бескомпромиссности и невозможности признать свою ошибку,</p> <p>Критика в соцсетях окружающих за неумение одеваться, плохие манеры, недостаточную образованность и пр.</p> <p>Большое количество лично-ориентированных и «я-высказываний». Много «я, мне, сам, мое, мой и пр.».</p> <p>Большое количество логинов в день.</p>

Раздаточные материалы к курсу «Профайлинг в социальных сетях». Урок №20.

Алексей Филатов

T.me/ProProfiling, www.ProProfiling.com

	<p>Большое количество слов в рубрике «персональные данные». Большие сведения «о себе».</p> <p>Огромное количество хештегов.</p>
<b>Макиавелизм</b>	<p>Абстрактный аватар или аватар – известная личность, персонаж из фильма или супергерой.</p> <p>Большое количество (непропорциональное увеличение) смайликой и эмодзи</p> <p>Большое количество коротких словесных сообщений оскорбительного содержания.</p> <p>Высокая склонность к троллингу и придиркам к словам.</p> <p>Мало личных фотографий (фотографии в основном не связаны лично с пользователем).</p> <p>Ложь в заполнении данных профиля (например – место рождения, образование и прочее).</p> <p>Очевидная фэйковость страницы.</p> <p>Отсутствие любых указаний на профессию, основную деятельность и контакты пользователя.</p> <p>Большое количество парадоксальных цитат (имеют антонимы) и лайки их.</p> <p>Практически полностью заполненный раздел «о себе», но заполнен с опущениями и искажениями (телефон – Nokia, любимые цитаты – расскажу при встречи).</p> <p>Огромное количество «интересных страниц», пабликов, «мне нравится», групп.</p> <p>Большое количество собственных постов и личных комментариев к ним.</p> <p>Большое количество юмористического видео-контента и пранков. А также лайки к ним.</p> <p>Большое количество бранных слов и матов.</p> <p>Огромное количество хештегов.</p>
<b>Психопатия</b>	<p>Абьюзивный юмор (сама придумала или кто-то подсказал?)</p> <p>Большое количество закладок и сохраненных страниц. Частая перепроверка профилей других пользователей соцсети без очевидных причин.</p> <p>Закрытая стена профиля и закрытая невозможность написать личное сообщение.</p> <p>Чрезмерно эмоциональные статусы («Ты – мое счастье»; «О боже, я никогда больше не полюблю так сильно #опустошен», «Аэрофлот – г вно, запомните это на всю жизнь!»)</p> <p>Использование ников со странным именем (Ол Чики, Ху Линдов и пр.)</p> <p>Большое количество политического контента и лайков политическому контенту. Много комментариев посвящено политике.</p> <p>Большое количество агрессивного контента (бои без правил и подобные), контент с кровью, убийствами и сознательному причинениюувечий. Лайки такому контенту.</p> <p>Большое количество порно-контента и лайков порно-контенту.</p> <p>Большое количество уголовно-криминального контента.</p>

	<p>Большое количество контента с алкоголем, табаком, другими зависимостями.</p> <p>Большое количество негативных отзывов и заметок.</p> <p>Обвинительно-высокомерный тон постов и сообщений.</p> <p>Фотографии с алкоголем и пьяном состоянии.</p> <p>Полное отсутствие сведений о семье и родственниках и других долгосрочных отношениях. Часто даже не указана работа и профессиональная деятельность.</p> <p>Большое количество онлайн игр и большое количество времени, проведенное за ними.</p> <p>Аудио – преимущественно российский шансон и клубная музыка.</p> <p>Небольшое количество друзей (до 100).</p> <p>Частое логирование и «зависание» в соцсети.</p>
<b>Депрессия</b>	<p>Преимущественно черно-белые и холодные тона на фотографиях.</p> <p>Утрированные позитивные эмоции на портретных фото и селфи.</p> <p>Посты о просьбах помочь и жалобах на здоровье.</p> <p>Небольшое количество людей на фото.</p> <p>На фото преимущественно неживые предметы – архитектура, лес, дороги, социальные проблемы и пр. В меньшей степени – животные, - кошки, собаки, пресмыкающиеся.</p> <p>Печально-обвинительная, либо ностальгическая лингвистика.</p> <p>Нестабильное ведение аккаунта.</p> <p>Периодические длинные нравоучительные посты.</p> <p>Большое количество обезличенности, пассивного и страдательного залога, отсутствие «Я-высказываний», много негативных долженствований.</p> <p>Небольшое или среднее количество друзей. Небольшое количество лайков на фото.</p> <p>Отсутствие селфи или крайне малое их количество, мало портретных фотографий.</p> <p>Комментарии и лайки постов о здоровье и плохом самочувствии.</p> <p>Большое количество «бытовых» и рутинных постов: лайфхаки, ностальгия, сообщения в честь юбилея или для рождения, значимые праздники.</p>
<b>Шизофрения</b>	<p>Абстрактные или фотошопные (скомпонованные) аватары.</p> <p>Большое количество абстрактных тем в постах.</p> <p>Небольшое количество друзей.</p> <p>Большое количество закладок.</p> <p>Небольшое количество личных фотографий, может вообще не быть.</p>

	<p>Много аниме, мультиков и «серьезных» фильмов.</p> <p>Большое количество групп, и все абстрактные.</p> <p>Лингвистика абстрактная, странная, латынь и прочее.</p> <p>Сверхценные странные идеи, модальные операторы долженствования.</p> <p>Длинные посты ни о чем и короткие вопросы.</p> <p>Фото – в основном парадоксальные, с вопросами, без людей, на странную логику.</p> <p>Скрытая персональная информация.</p> <p>Отсутствие на стене записей других пользователей.</p> <p>Лингвистика без местоимений.</p> <p>Отсутствие сведений о родственниках, коллегах, семье, детях и пр.</p> <p>Посты описывают факты внутренних конфликтов и конфликтов с системами, не зависящими от человека (например – с погодой, магнитным полем, ветром и пр. Например – «ветер может распиливать метал»).</p>
--	--